7 класс. Геометрия. Итоговая контрольная работа 
Вариант1

I часть
№1 Сумма вертикальных углов, образованных при пересечении двух прямых ,равна 140.Найдите градусные меры всех четырёх углов.

А) 70, 70, 110,110;  Б) 140, 140, 40,40;  В) 70, 70, 20,20;  Г) 20,20,160,160.

№2 a || b, <1=72°, с- секущая. Найдите <5 и <7  

[image: image1]
А) 72°и 72°,  Б) 108° и 108°; В) 72° и 108°; Г) 72° и 28°
№3 На рисунке DE=DK и < EDC = <KDC. По каким элементам треугольники EDC и KDC являются равными?

[image: image2]
А) по двум сторонам и углу между ними;  Б) по стороне и двум прилегающим углам; В) по трем сторонам; Г) определить невожможно.
№4  Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 30 см, один из углов 30. Длина меньшего катета равна:

А) 30 см,    Б) 6 см,    В) 15 см,    Г) 10 см.
№5  По данным рисунка, закончите предложение:

«Точка О – центр окружности…..»

  А) вписанной в треугольник;   Б) описанной около треугольника;

  В) которая пересекает стороны треугольника;  Г) свой вариант ответа.                                                   
II часть
№6  При параллельных а и в и секущей с внутренние односторонние углы относятся, как 4:5. Найдите эти углы.

№7  В равнобедренном треугольнике DBC с основанием DC проведена биссектриса ВК, которая равна 8 см. Периметр треугольника DBK равен 24 см. Чему равен периметр треугольника DBC?

III часть
№8 Найдите длину сторон треугольника, если точки касания окружности, вписанной в этот треугольник, делят его стороны на отрезки, два из которых равны 4 см и 12 см, а периметр равен 18 см.
Вариант2
I часть
№1 Сумма вертикальных углов, образованных при пересечении двух прямых ,равна 130.Найдите градусные меры всех четырёх углов.

А) 130,130, 50,50; Б) 90,90, 40,40; В) 115,115, 65,65; Г) 30,30,100,100.

№2  a || b, <6=54°, с- секущая. Найдите <4 и <2


[image: image3]
  А) 54°и 54°,  Б) 54° и 36°; В) 126° и 126°; Г) 54° и 126°
№3 На рисунке AB=CD и < ABK = <CDM. По каким элементам треугольники EDC и KDC являются 
[image: image4]равными? 
А) по двум сторонам и углу между ними;  Б) по стороне и двум прилегающим углам; В) по трем сторонам; Г) определить невожможно.
№4  Один из катетов прямоугольного треугольника равен 5 см, а прилежащий угол  60. Гипотенуза равна:

А) 10 см,    Б) 5 см,    В) 2,5 см,    Г) 20 см.
№5 По данным рисунка, закончите предложение:

«Точка О – центр окружности…..»

 А) вписанной в треугольник;   Б) описанной около треугольника;

 В) которая пересекает стороны треугольника; Г) свой вариант ответа.                                                        

II часть
№6  При параллельных а и в и секущей с один из внутренних односторонних углов составляет 80 % другого. Найдите эти углы.
№7  В равнобедренном треугольнике АВО с основанием АО проведена высота ВК, которая равна 16 см. Периметр треугольника АBK равен 40 см. Чему равен периметр треугольника АВО?
III часть
№8  Найдите длину сторон треугольника, если точки касания окружности,вписанной в этот треугольник, делят его стороны на отрезки, два из которых равны 1 см и 6 см, а периметр равен 16 см.
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